

“五一”假期共赴一场节日盛宴

石市各商家全力打造沉浸式快乐体验购



“五一”假期临近，石市各商家纷纷推出趣味式互动活动、体验式促销活动，如萌宠节、美食节、街舞大赛、古街非遗美食、趣味市集等众多潮流打卡地，让消费者畅享吃、喝、玩、乐、游于一体的沉浸式体验购。

□文/图 本报记者 杨琨

石家庄特色商街越夜越繁华



■古栾水镇丰富的节日活动吸引了众多游客。

“旺泉古街有传统非遗美食、文化原创产品、网红特色美食、特色民宿等，周边还有国家AAAA级旅游景区——隆兴寺，这里可一站式打卡‘吃喝玩’，来到旺泉古街，品美食、逛古城，可以体验不一样的休闲时光。”昨日，正在旺泉古街游玩的游客张女士表示。

在石家庄正定，除了持续“火爆”的石家庄正定小商品夜市，还有一处夜游胜地，那便是旺泉古街。旺泉古街以它独特的魅力，让人回味无穷。不管是传统美食还是网红小吃，在这条街上都可以找到，是游客到石家庄正定游玩必打卡的地方。

“五一”期间，烧麦、饸饹、崩肝……石家庄正定特色美食汇聚于此，旺泉古街主打文化特色餐饮服务，让食客在享受美食的同时，了解石家庄正定古城的历史风貌。

消费是拉动经济增长的主动动力，今年，石市将升级夜间消费，着力推动石家庄湾里庙步行街等35条特色商业街的提档升级。将积极举办啤酒节、美食节等特色活动，提升市民夜间生活的消费品质。

为激发城市名片效应，挖掘城市消费潜力，持续提升步行街的影响力、吸引力，5月1日至5月5日，石家庄湾里庙步行街将举行石家庄湾里庙·“夜We Young”主题庙会活动，街区在主题庙会活动期间将以演绎、互动、商品促销活动为主，复原湾里庙步行街商业文化的历史记忆，为游客带来精彩体验。另外，“让你看见我的美”“国风男模风巡游”“舞蹈快闪+乐器快闪”“周周有戏”“潮流艺术节”等活动将轮番上演。

作为石家庄十大特色商业街区的永昌里商业街区积极参与夜经济，天宝大排档、一品渝香干锅鸭头、烤本烤等知名品牌纷纷响应市场需求，延迟闭店时间，推出精心设计的深夜套餐，以进一步推动夜经济的发展。

“像天宝大排档主打澳洲蓝龙夜宵大排档，肉质新鲜、食材正宗，满足了人们对夜宵的多样化需求。一品渝香干锅鸭头则以其麻辣鲜香的特色鸭头吸引了众多食客，让人们在夜晚也能感受到川菜的独特魅力。烤本烤更是凭借其精选食材和独特烤制技巧，为消费者带来一场烧烤盛宴。深夜套餐的推出，不仅丰富了永昌里商业街区的夜间餐饮选择，也为周边居民提供了便捷的就餐服务。”据永昌里商街相关负责人介绍，各商家通过延长营业时间，不仅增加了自身的营业额，也为城市夜经济注入了新的活力。

随着文旅产业的不断发展，潮流文旅街区作为新兴的旅游目的地，吸引了大量年轻游客。为了丰富游客的旅游体验，火车头步行街策划了一系列沉浸式体验活动。将在节日期间开展音乐会，由摇滚乐队、萨克斯乐队、异域风情、爵士舞蹈等演绎。还有民谣、舞蹈、小提琴、琵琶等为游客带来震撼的视听盛宴。



■勒泰商业中心每年的全城盛宴都会迎来大波游客。

“五一”期间，古栾水镇将举办第二届诗酒音乐节，围绕古栾小西湖举办多种音乐互动活动，带给游客沉浸式的音乐体验。届时，湖畔音乐会、互动演艺、沉浸式花船演艺、湖畔露营季、湖畔歌手大赛、手绘脸谱、水球大战、亲子接力赛等活动将精彩不断，让参与者感受到轻松、愉快的节日氛围感。

萌宠节与绘伞活动等你体验

作为河北首家宠物友好商场，先天下广场为宠物打造温暖有爱的城市空间，持续拓展宠物圈层社交，“五一”假期，先天下广场将发起系列宠物友好主题活动。

4月30日，先天下萌宠乐园和巨型喵星人——全新宠物友好公共社交空间将亮相先天下广场西广场，巨型猫爪限时打卡点亮先天下广场北门口。5月1日，先天下广场北门外广场将举行“先天下广场2024饱饱公益计划”启动仪式，现场发布宠物友好商业捐赠点，并邀请国内知名漫画家近距离与观众互动，“歪理猫”作品展示区及互动打卡区将打造即兴漫画课堂。5月2日-5月3日，“握爪派对”先天下第二届汪汪运动会开赛，5月2日有柯基竞速赛、狗狗计时障碍赛、柯基拔河赛；5月3日有柯基竞速赛、狗狗计时障碍赛、雪纳瑞时尚秀。

“五一”假期，北国商城将举办首届“北国商城握爪生活节”，通过宠物友好地图计划、爱心领养、宠物义诊、击掌捐粮为爱宠一族提供细致周到的宠物服务。将有宠物鲜食蛋糕、宠物咖啡、宠物文创等丰富多样的爱宠店铺。5月1日至5月5日每晚7时，消费者可与自己的宠物一起观看露天电影，还可体验萌宠时尚活动，如萌宠蛋糕DIY、萌宠时装周、萌宠相亲会等。



■海悦天地将举办“滚滚红鼻子秀”活动。

在海悦天地，即将上演“滚滚红鼻子秀”系列活动，节日期间将有两场巡场互动表演和舞台剧，大朋友小朋友将欢聚一堂，感受童真童趣。海悦天地还将举办“雨生百谷，润物无声”绘伞活动，翠竹、红梅、山水、游鱼……参与者可一笔一画勾勒出自己心中的图案，用灵动的双手游走于伞面和颜料之间，在空白的伞面上泼墨写意，创造出把把独具特色的油纸伞。

龙湖裕华星悦荟在5月1日至5月5日，将有众多精彩的活动上演。5月1日至5月3日，将举办汽车人变形互动演绎，汽车人闯关游戏在外广场和主中庭轮番上演。另外，还有石家庄第四届街舞大赛、弦外之音六周年音乐会、未来演说家海选赛等城市级赛事，为消费者带来精彩的演出。

“‘五一’假期商场优惠活动不少，消费者可搭配特色团券，大餐美食五折起，精品好物七折起，我们着力让消费者在节日期间体验一站式吃喝玩乐的快乐。”龙湖裕华星悦荟工作人员表示。

“我们将举办‘潮购5·1May好生活’系列节日活

动。”昨日，怀特国际商城工作人员表示，“五一”假期期间，将有大牌名品折扣、购物满额返现金、May好生活品牌特卖、超值福利限时购、好物心选限时秒杀等活动，并将在5月1日至5月5日分别推出王婆相亲会、涂鸦童话小屋DIY、趣味挑战赛、梦幻气球展等趣味互动活动。

美食节与帐篷涂鸦大赛惊喜不断

4月26日，勒泰商业中心的“全城盛宴11·幻想世界”活动启幕，标志着为期10天的全城盛宴以“奇食妙想·玩力超能”为主基调，携手百家餐饮开启别样的美食之旅。

“这是一场新奇有趣的美食盛宴。本届全城盛宴，首次将二次元文化与美食相联动。活动现场，带来经典的动漫美食复刻，将唯美的二次元美食展现在顾客眼前，让这些出现在动漫中的美食‘活起来’。”据勒泰商业中心工作人员介绍，该活动旨在吸引更多年轻消费者的参与，让年轻人喜欢上沉浸式快乐体验购，从而深挖年轻力创造社交属性，助力省会商圈成为与年轻人同频的“潮流聚点”，并推动夜经济发展。

“五一”期间，游客步入庄里街，可一站畅享万千风味，近百家餐饮展商不仅涵盖了深受顾客喜爱的烧烤、甜品、日料、小吃、饮品等美食品类，还有人气特色餐饮品牌“盛装”出展让游客大快朵颐。为了满足游客的美食盛宴体验需求，本届全城盛宴还设置“集章打卡”新玩法，各店铺的寻章方式多样、乐趣无穷，让游客化身为“寻宝者”，带来仪式感满满的新奇体验。据介绍，本届全城盛宴与人气游戏《原神》跨次元合作，打造近200平方米的实景展区，极致还原枫丹之境，同时动漫大咖齐聚，众多NPC巡游亮相，超人气COSER亲临现场共谱奇妙盛宴。

“5月将至，人们更喜欢户外休闲旅游。因此，户外餐饮、户外防晒、户外游玩等商品十分畅销。”昨日，北国超市工作人员表示，北国超市将举办“乐享假日一起趣耍”系列活动。节日期间，不仅有低价特惠活动，各类出游食材、用品也已上新，以便消费者一站式备足所需。

日前，北国超市第二届热带水果嘉年华活动开场，北国超市每周将推出不同的主题和爆款商品，如芒果、凤梨、菠萝蜜、椰青、榴莲、香蕉、山竹等轮番登场。水果品鉴、人偶巡游、榨汁单车、360度环拍摄影将欢乐不断，更有“翻滚吧椰子”“估算水果重量”等趣味横生的互动活动，让消费者畅享趣味惊喜。

据介绍，5月1日至5月5日，北国超市各店文化活动内容层出不穷，有帐篷涂鸦大赛、市集、游园集章、露天电影、春日茶歇DIY，将成为家庭客层假日游玩的好去处。



■北国超市举办“乐享假日一起趣耍”主题节日活动。